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Gondoltad volna?

A magad útját járni – még akkor is, ha az Isten útja – egy kicsit 
magányos, néha egyenesen ijesztő lehet. Ezért nekünk, „vándorok-
nak” össze kell tartanunk. Ha látod, hogy valaki más kiáll az igazság 
mellett, csatlakozz hozzá te is! És ne feledd, amikor ketten vagy 
hárman összegyűlnek és kiállnak Isten mellett, Jézus is ott van ve-
lük (Mt 18,20)!
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Aki elfogadja parancsolataimat,  

és megtartja azokat, az szeret engem.
JÁNOS 14,21

Naprendszerünk bolygói – a Merkúr, a Vénusz, a Föld, a Mars, a Ju
piter, a Szaturnusz, az Uránusz, a Neptunusz, sőt még a törpe

bolygó Plútó is – mind a Nap körül keringenek. Minden bolygónak megvan 
a saját pályája, amin halad körbe-körbe. De ez nem minden bolygóra igaz a 
világ egyetemben. Az 1990-es évektől kezdve a csillagászok szabadon ván-

dorló bolygókat fedeztek fel. Ezek a „kóbor” bolygók nem úgy viselkednek, 
ahogyan a csillagászok várnák. Vagyis nem keringenek egy csillag körül, mint 
ahogyan a Föld kering a Nap körül, hanem csak mintegy keresztülhaladnak a 
világ egyetemen, mindegyik a maga útját járja. 

A csillagászok szerint sok milliárd, billió, sőt csillió kóbor bolygó létezik. 
Rendben, ez az utolsó nem valódi szám. A csillagászok viszont úgy gondolják, 
hogy több ilyen bolygó létezhet, mint ahány csillag. 

Néha fontos, hogy ilyen „ szabadon vándorló bolygók” legyünk az emberek 
között. Tudod, ebben a világban olyan sok ember gondolatai forognak rossz 
dolgok körül, olyan sokan teszik, ami helytelen, hogy szinte tőlünk is elvárják, 
hogy hazudjunk, csaljunk, pletykáljunk és lopjunk. Isten azonban azt szeretné, 
ha az övéi mások lennének. Úgy nevezi őket: „kiválasztottak” és „szentek”. 
Ez nem azt jelenti, hogy tökéletesek, vagy másoknál jobbak lennénk. Egysze-
rűen annyit jelent, hogy próbálunk neki tetsző dolgokat tenni, és úgy élni, ami 
megmutatja másoknak, milyen jó is a mi Istenünk. És így, az Isten útján, a világ 
elvárásaitól szabadon vándorolni nagyon jó dolog!

Uram Jézus, néha nehéz ellenállni a tömeg sodrásának. Mutasd 
meg, mikor kellene „szabadon vándorolva” téged követni, és segíts, 
hogy legyen bátorságom ezt megtenni! Ámen. 


